## **Fahrrad Blaschke**

Mühlweg 9, 09575 Eppendorf Telefon: 037293 439

Telefax: 037293 439

Email: info@fahrrad-blaschke.de Internet: www.fahrrad-blaschke.de

## <u>Gudereit</u>

## **Gudereit SX-100**



Modelljahr 2007

Material Alurahmen E1 smooth welding

integrated

Gabel Alu-Gabel E1 smooth welding

integrated

Bremse Shimano XTR

Schaltung Shimano XTR

Schalthebel Shimano XTR

Umwerfer Shimano XTR

Reifen Marathon Racer

Felgen EXAL-Hohlkammerfelgen

Naben Shimano XTR

Bremshebel Shimano XTR

Beleuchtung Gudereit LED

Rücklicht B & M BI-Toplight flat

Pedale Shimano SPD 324

Gepäckträger Tubus Fly

Kurbelsatz Shimano XTR

Zahnkränze Shimano XTR

Extras Gewicht: 9,9 kg